
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

 LE MERCREDI 03 AVRIL 2024 A PLOUFRAGAN  

Maison des Sports 
 

 

 

Membres du CA présents : GAUTIER Annaïg, COLOMBIER Isabelle, JOUANNET-

REISENBURSCH Hélène, LE GUILLOUX Sébastien, PIOLOT Michel, GOMET Anne-Catherine, 

HERVE Régis, MACE Olivier, PRIGENT Hélène.  

 

Membre du CA excusé : CLEMENT Jean-Marie. 

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier compte rendu du 7 février 2024  

3 – Date AG du Comité. 

4 – Informations FFBaD 

5 – CDCA Séniors 

6 – Tour des commissions  

7 – Demandes Congés Karine et Constantin. 

8 – Questions diverses 

 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H40  

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents. Depuis le dernier CA, Olivier Macé s’est rendu aux 

IFB à la Porte de la Chapelle où auront lieu les JO. Rencontre intéressante avec certains élus. 

Pour le Mérite Fédéral, une seule candidature a été retenue, celle de Michel Piolot.  

La Ligue, par l’intermédiaire de la FFbad, a décidé d’attribuer des places pour les Jeux Olympiques et 

Paralympiques. Il y avait un délai très court pour répondre. Beaucoup de réponses négatives ou 

aucune réponse données à Samuel. Pour le 22, sur 6 places attribuées, seulement 5 personnes seront 

présentes : Annaïg André, Anne-Catherine Gomet, Hélène Prigent, Josiane Lecomte et Olivier Macé. 

Sur les 26 Costarmoricains sollicités, seules 7 personnes ont répondu dont 5 disponibles. 

 

 

2 – Vote du dernier compte rendu du 07 février 2024 

  Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 7 février.  

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 7 février 2024 

Pour à l’unanimité  

 



Le compte rendu du 7 février est donc approuvé.  

 

 

3 – Date AG du Comité  

 L’AG élective du comité aura lieu en 2025. En 2024, AG ordinaire. Celle-ci aura lieu le vendredi 

28 juin à 19H00 pour les clubs (accueil à partir de 18H30).  

  

 

4 – Information FFBad  

 Plusieurs clubs se posent la question à savoir si les JA de clubs peuvent officier dans leur propre 

club. A partir de la saison prochaine, cela deviendra possible.  

 Au niveau juridique, pour les élections de la Fédération, les délégués départementaux prendront 

part au vote au niveau national et au niveau régional.  

 

 

5 – CDCA Séniors 

 Il aura lieu à Saint-Brieuc le WE des 1-2 juin, sur 2 salles : La Vallée avec 6 tapis et 

Beaufeuillage (7 terrains). Régis Hervé recherche des JA. A ce jour, aucune réponse. Pendant le CDCA, 

un concours aura lieu. Jean-Marie Clément a sollicité les membres du CA pour l’aider à trouver des 

questions. Olivier s’occupe des lots pour les 3 premiers. Au niveau des lots pour les vainqueurs, il faudra 

se revoir.  

 

 

6 – Tour des commissions  

 Jeunes : IC Jeunes avec la défection d’une équipe du Trégor Bad. Annulation du TRJ de 

Loudéac, 4 jours avant, faute de JA. Stage de 3 jours s’est bien déroulé. Les enfants ont apprécié.  

 

 Interclubs : Mixte : Les matchs de classement ont eu lieu. Beaucoup d’équipes sont venues avec 

un nombre de joueurs insuffisant. C’est dommage ! Beaucoup de matchs en or ont eu lieu. Difficulté à 

trouver des lieux de rencontres.  

Unisexe : En cours. Nous sommes dans la seconde phase, au niveau des quarts de finale. Rien à 

dire. 

 

 Finances : Stock du matériel : il reste 6 kakémonos que les clubs n’ont pas récupérés. 100 boîtes 

de volants vont être commandées avant l’augmentation pour la fin de saison et la saison prochaine. Prise 

en charge du goûter pour les sessions PassBad à hauteur de 20 €. Le dossier ANS est en cours de 

finalisation. 3 actions vont être proposées. Le Dialogue de Gestion pour 2023 : 700€ nous ont été 

attribués. La trésorière nous présente l’état actuel des comptes.  

 

Vétérans : La première phase est terminée. Place aux demi-finales pour la D1. La finale devra 

avoir lieu avant la finale régionale programmée le 9 juin à Saint-Jacques. Le Championnat de France 

prévu à la Pentecôte a été annulé et a été reprogrammé au WE du 11 novembre. Un Championnat 

d’Europe aura lieu en Belgique du 25 au 31 août. Les Championnats du Monde 2025 prévus à Auckland 

ont été annulés. Au Championnat de Bretagne Vétérans, les 11 Costarmoricains présents ont tous obtenu 

au moins 1 médaille. Bravo à eux ! 

 

Corpo : Première phase terminée. Place à la phase finale. Proposition des Pompiers d’accueillir 

les 2 demi-finales. Mais les 4 équipes ne sont pas disponibles en même temps. Elles se joueront donc 

séparément. Pour la saison prochaine, 2 autres équipes pourraient venir s’ajouter.  

 

 

7 – Demandes Congés Karine et Constantin  

 Karine demande des congés du 2 au 11 mai, soit 7 jours. Constantin demande des congés du 29  

avril au 4 mai.  

 

 

 

 



8 – Questions diverses  

a) AG CDOS : Hélène Jouannet-Reisenbursch a représenté le comité à l’AG du CDOS. Elle 

nous fait part de cette réunion.  

 

 

 

 

 

 

Prochaines réunions :  Le 13 mai 2024 à 18H30 (en visio).   

    Le 10 juin 2024 à 18H30. 

     

      

 

      

 

Fin de la réunion : 21H15   

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


